

Детское творчество – явление уникальное. Занятия ручным трудом призваны воздействовать на ум, волю, чувства детей, побуждать их к творческому самовыражению. Дети в любом возрасте любят работать с бумагой, творить из нее свои маленькие шедевры, и одним из любимых детьми видов творческой деятельности являются занятия оригами. Оригами – древнее японское искусство складывания бумаги.

25 марта в подготовительной к школе группе «Почемучки» прошло открытая образовательная деятельность в рамках дополнительного образования (Оригами) по теме «Цветущая весна». Были поставлены следующие цели: стимулировать желание детей создавать цветы с помощью техники оригами из бумаги, формировать творческие способности. Результатом было изготовление букета с цветами в технике оригами.



В течение всей деятельности дети были очень увлечены, ответственны и старательны. Детям очень понравилось мероприятие, они получили много положительных эмоций.

